时不我待 创造我们的时代

全新BMW 5系Li傲然上市



近日,记者从瑞安宝隆4S店获悉,以 创新科技武装的全新一代BMW 5系Li 引领同级傲然而至,再树标杆华彩入市。 全新一代BMW 5系Li与时俱进,致力于 在发展节奏更快的新时代与各界精英人 士一起拥抱变革、砥砺同行,以"时不我 待"所蕴含的年轻活力与行动精神激发与 目标人群的情感共鸣。

全新BMW 5系Li本次推出BMW 528Li, BMW 530Li, BMW 530Li xDrive和BMW 540Li等车型。除提供 豪华套装之外,BMW M运动套装首次引

入国产5系,彰显其最富进取精神的运动 豪华商务座驾的定位。新车型已于5月 中旬开始预售并得到客户群积极反馈,建 议零售价区间为44.99万元至66.39万

五维人机交互 远远领先同级车型

全新BMW 5系Li 专为中国客户而 生,面对年轻化的消费人群,新一代车型 以超前的"五维人机交互系统"开启全面 体验新时代。手势控制、自然语音识别、 中央液晶触控屏、iDrive多媒体操作系统 和热敏按键各有优势。

手势控制是宝马首创的一项科技配 置,隔着屏幕动动手指即可完成操控,最 早搭载于7系,现在,它与自然语言识别、 智能触控、iDrive多媒体操作系统和热敏 按键一起亮相全新一代BMW 5系 Li,为 用户带来科技感爆棚的体验。

值得留意的是,全新5系Li的中央触 控屏幕升级到了10.25英寸,增加了触控 功能,热敏按键设置了多项快捷功能,更 符合当下的用户习惯。

BMW云端互联 车与生活连接

全新BMW 5系Li 拥有众多前瞻性 智能互联科技,引领"现代豪华"的新时代 消费观。用户可将智能手机等终端设备 与车辆联网,获取基于实时路况下的出行 提示、预约服务等车辆服务和其他增值服

全新 5 系 Li 支持手机无线充电,并且 还是国内首款实现无线连接 Apple Car-PlayTM 功能的豪华商务轿车,智能手机 与车辆间的便捷连接,为智能用车生活提 供了更多空间。

与此同时,十余项新升级的增强型辅 助驾驶功能,可以更有效地提高行驶安 全、减小驾驶强度,要知道智能最首要的 使命是更好地保证"安全"。

动力性能 宝马的核心优势

制造最优发动机一直是宝马的核心 优势。新车型应用了宝马最新的B系列 2.0T和3.0T发动机,与改进型8速手自一 体变速箱完美匹配,堪称黄金动力组合。 主力车型530Li最大功率185千瓦,百公 里加速仅需6.9秒,配上宝马的全新底盘

设计、底盘调校和轻量化车身,宝马做到 了"从驾驶乐趣到更多驾驶乐趣","比世 界快一秒"的口号再次诠释了"时不我待"

为中国定制-"坐宝马,开宝马"

全新一代宝马5系Li在驾乘体验上 下足了功夫。宝马落实了"在中国,为中 国"的理念,全新BMW5Li可以说是为 中国定制。宝马车系开发人员对中国市 场和用户习惯做了充分调研,全面升级产

3108毫米的轴距同级最长;新车座 椅更加舒适:坐垫加长30毫米、加厚20毫 米,靠背加厚5毫米,增加了肩部调节功 能,而且后排座椅的调节角度可达36度, 还增加了舒适型头枕,让坐姿更舒服。

为增强车辆的行驶舒适性,全新 BMW 5系Li还可提供后桥空气悬挂。 这一点欧洲版5系没有,同级对手也没

豪华配置触及所有感官:全景天窗带 星空车顶;11种色调的环境氛围灯;8种 可调的高级香薰套件,还可选配具有钻石 高音扬声器的Bowers & Wilkins环绕 (宋环环) 立体声。

首批插电混动绿色认证结果出炉 比亚迪·秦获封五星车型

近日,记者从浙江中南比亚迪4S 店获悉,我国"插电式混合动力汽车绿 色评级认证(简称PHEV–RATING)" 首 批 结 果 发 布 , 比 亚 迪・秦 获 "PHEV-RATING"五星好评,作为三 厢插电混动的性能担当,实至名归。

比亚迪秦100 全方位优化升级

"插电式混合动力汽车绿色认证" 是国内第一个新能源汽车绿色产品自 愿性认证项目,由国家轿车质量监督检 验中心承担检测任务,从"续航电耗、油 耗、排放/噪声、电磁辐射、充电性能、动 力性能"六大维度展开评级。今年2月 上市的比亚迪秦100,传承"快、绿、省" 的优势,进行全方位优化升级,为追求 驾驶乐趣、又热衷于践行环保的精英车 主,带来"越用车,越环保"的驾乘体验。

在动力和能耗表现方面,比亚迪秦 100则以91.92分获得第一。秦100使 用了 1.5T 发动机+电动机组成的混合 系统,总功率217千瓦,总扭矩479牛 米,0-100公里/时加速成绩为5.9秒。

环保不是空话 市场是唯一源动力

绿色环保显然不足以成为推动新 能源车发展的内在动力。说服消费者 购车的理由仍然是性能、经济性和便 利性。作为新能源领域的先行者,秦 100的环保属性已毋庸置疑。

性能方面,秦100百公里加速5.9 秒;全新底盘调教带来更加舒适的体 验;12.8英寸开放式Carpad安卓车载 系统、360°高清全景影像系统等豪华 配置令其底气十足。

在消费者同样关心的"经济账"方 面,秦100拥有引领业界的100公里 纯电续航里程,日常行驶完全可以"以 电代油",为消费者节省大量用车成 本,使得消费者以更少的用车成本获 得更优的驾乘体验。秦100使得"性 能优异"与"节能省油"这两个横亘于 汽车界逾百年的驳论首次实现了统一。

不仅如此,更强的电池续航能力也 减少了用户充电的频次,再加上秦100 突破了充电难的壁垒,家用电源、壁挂 式充电盒和公用充电桩等各种途径均



可充电,极大提高了用户使用便利性。 在电池安全如电池辐射等方面,比亚迪 更以多年电池研发和新能源车全球运 营经验给消费者作出完美示范。

近年来新能源车市场势头强劲,比 亚迪秦作为中国新能源车普及的先驱,

推动改变了消费者对新能源车的固有 观念,也培育出国内首批通过新能源车 改变出行方式的用户,比亚迪秦此次获 "PHEV-RATING"五星好评,再次以 权威认证结果肯定了消费者的选择。

(宋环环)

保时捷 "驾驭非凡" 大型试驾会 圆满结束

近日,记者从温州滨海保时捷中心 获悉,温州滨海保时捷中心举办的保时 捷"驾驭非凡"大型试驾活动已在洞头 风景区圆满结束。

据了解,此次试驾体验车型有经典 911、全新 Panamera、保 时捷 718、 Cayenne、保时捷 Macan等,近百位尊 贵车友不仅近距离体验了全系保时捷 的非凡魅力,也感受了一次别样的试驾

(宋环环)

北京外企航服项目第9期接受认购中

该项目由双国企担保,投资期限18个月,10万元起购

外企航服项目持续认购中

一款由国企发行,双国企担保的 "外企航服"项目还剩1.1亿元,本周继 续认购中。该项目总募集资金3.5亿 元,分期发行,期限18个月,10万元起 购,按1万元的整数倍递增。

据介绍,该项目的发行人为北京外 企航空服务有限公司,公司股东有北京 北大高科技产业投资有限公司(国企) 和中国航空集团旅业有限公司(央 企)。公司现已发展成为中国从事航空 运输服务代理的专业公司,代理着国内 外70余家航空公司的客、货运输业 务。目前在华北地区航空运输销售额

连续18年居中国国际航空公司代理人 前列,在其他航空公司(包括国外航空 公司)排名前5位。此次募集资金用于 补充北京外企航空服务有限公司的流 动性资金。

该项目的一大特点是由两家国有 企业为此项目发行进行担保,分别为中 大博雅能源有限公司和北京北大青鸟 有限责任公司。两家担保企业实力较 强,其中中大博雅能源有限公司为北京 北大科技实业发展中心(唯一股东:北 京大学)的全资子公司。该公司主要开 展大宗商品贸易及配套物流、金融服

务,为集团能源矿业板块中从事大宗商 品贸易的重要企业。2015年年报,公 司资产总计17.1亿元,营业总收入38.1 亿元。另一担保国企为北京北大青鸟 有限责任公司,是北京大学骨干企业集 团之一,源于国家支持的计算机软件重 大科技攻关项目"青鸟工程"。经营领 域涉及IT(及制造业)、教育、旅游、文化 传媒、地产、金融、能源、矿产等行业,拥 有多家上市公司及上百家企业,业务范 围遍布北京、香港、上海等全国30多个 主要城市及北美、欧洲、中亚、东南亚等 国家和地区,资本运营能力强。

本周短期理财产品

此外,还有多种期限产品在瑞报财 管家微信公号平台更新。每天上午10 时更新的币港湾平台: 半年/一年系列 产品年化收益率6.5%-8%,5万元起 购。温都金服不定时更新的7天至150 天的中短期产品,1000元起购,年化 收益率6%-10%。

值得提醒的是,上述年化收益率 可能会根据市场情况适时调整,但所 有产品在到期日当日兑付,资金兑付 有保障。感兴趣的市民可扫二维码加 入瑞报财管家会员群咨询与了解详情。

瑞报财管家送福利

即日起至6月30日,瑞报财管家温都金 服注册的市民,在活动期间累计年化投资(不 含转让产品)达到指定额度,即可获得超市 卡、空气加湿器、勺筷套装和蚕丝夏被等礼

品。感兴趣的市民请扫二维码加入瑞报财管 家微信群了解详情。

(温馨提示:理财非存款,投资需谨慎!)



认购方式

1.扫"瑞报财管家"微信群二维码并通过 管理员邀请,了解产品详情。

2. 微信端认购

(1)先关注【瑞报财管家微信公众号】; (2)点击菜单栏【浙金中心】、【浙里投】

或【温都金服】进入即可。 3.办理请至瑞安日报一楼市民服务中 心(安福路30号)5号窗口,咨询热线 0577-65818099(工作日8:30到16:30)。







瑞报财管家微信群

更新中短期理财产品。其中每天上午9 时更新的浙金中心平台产品(7天—— 半年),1000元即可起购,预期年化 收益率达5.0%。该产品具有起点低、 收益高、期限短等特点。

"瑞报财管家"本周会在各渠道